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O que aconteceria se 0os polos Sul e Norte derretessem?

De acordo com Paulo Roberto dos Santos, professor do Instituto de Geociéncias da USP,
se as geleiras subitamente derretessem, os resultados seriam catastroficos. “A Florida, nos
Estados Unidos, por exemplo, ficaria reduzida a apenas quatro pequenas ilhas”, afirma. Segundo
ele, vastas areas costeiras, hoje densamente povoadas, ficariam submersas e poderiam se tornar
um gigantesco aquario, dominado por organismos marinhos que acompanhariam a subida do
nivel do mar por volta de 70 metros. Paulo Roberto dos Santos afirma ainda que a catastrofe e o
custo desse evento estdo muito além dos nossos calculos e compreenséo.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>.

Questdo 1 — Na passagem “[...] se as geleiras subitamente derretessem, os resultados seriam
catastroficos.”, ha um advérbio. Identifique-o:

Questao 2 — O advérbio identificado acima indica:

() lugar.
( x ) modo.
( ) causa.

Questao 3 — Grife o adveérbio a sequir:

“A Fldrida, nos Estados Unidos, por exemplo, ficaria reduzida a quatro pequenas ilhas’,
afirma.”

Questao 4 — Cite um advérbio com o mesmo sentido do que foi grifado anteriormente:

Questao 5 — Aponte o trecho que contém um advérbio de tempo:

( x) “Segundo ele, vastas areas costeiras, hoje densamente povoadas |[...]”

() “[...]ficariam submersas e poderiam se tornar um gigantesco aquario [...]”

() “[...] dominado por organismos marinhos que acompanhariam a subida do nivel do mar [...]"

Questdo 6 — No segmento “[...] a catastrofe e o custo desse evento estdo muito além dos nossos
calculos e compreensao.”, o vocabulo “muito” é advérbio de intensidade? Explique:
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